



В Жуковском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

Жуковским межрайонным следственным отделом СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью человека).

По версии следствия, в ноябре 2014 года 49-летняя фаршесоставительница одного из предприятий Жуковского района по производству рыбного фарша, по указанию руководства, без соответствующего допуска, выполняя не входящее в её должностные обязанности производственное задание на технологическом оборудовании – мясорубке, начала подавать руками сырье в отделение приема, где располагались движущиеся части агрегата, в результате чего, правую кисть руки работницы затянуло в шнек, и произошла травматическая ампутация правого предплечья потерпевшей.

Как полагает следствие, со стороны руководства предприятия были нарушены установленные правила охраны труда. В ходе расследования будут проведены необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, ответственных за соблюдение правил охраны труда сотрудников предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/909406>